

# 找不到失主 捡钱包的好心人“急”了

自费打印“寻人启事”张贴寻找失主



找不到失主的李东升只好把钱包交给了物业

□晚报记者 朱海龙 文/图

**本报讯** “都好几天时间了，我想尽一切办法找失主，但就是没有消息。”2月21日，好心市民李东升无奈向本报求助。

李东升是市机关事务管理局的一名工作人员，家住周口市庆丰路东段某小区。2月19日早上，他和妻子在小区内散步时，发现靠近小区大门的一块草坪里有一个红色钱包。他捡起一看，发现钱包鼓囊囊的，里面装有失主的身份证件、银行卡、社保卡等证件，还有1000多元现金。

“这些证件对于失主很重要，补办起来麻烦不说，万一耽误事就糟了。”李东升说，为了尽快找到失主，他先是在微信朋友圈发布“寻人启事”，但没有收到任何信息。情

急之下，他跑到街头文印店，自费打印了几份寻失主的启事，在他所住的小区及周边小区张贴，“但至今还是没有失主的任何信息”。

周口晚报记者通过钱包里的证件了解到，失主是一位齐姓女士，出生于1986年，目前应该在广东省江门市生活，因为其社保卡显示的信息是广东省江门市。

“我在咱们这找了两天没找到失主，又专门在江门当地的论坛注册了账号，发帖寻人，可还是没有人回应。”无奈之下的李东升只好把钱包交到了小区物业办公室。

“希望通过你们能找到失主。”李东升对周口晚报记者说。

本报新闻热线 0394-8289999 等待知情人帮助找到失主。 线索提供 郑富强

这个司机忒大胆

开着核载6人的车拉了17个人

罚你自然没商量

□晚报记者 朱东一 实习生 向文华  
通讯员 周国芮

**本报讯** 2月23日上午，周口市交警支队大广高速交警大队执勤交警在西华站口查获一辆核载6人却载了17个人的面包车。目前，司机已接受处罚。

当日上午10时，大广高速交警大队执勤交警在西华站口发现一辆车牌号为京QHT155面包车有超载迹象，执勤交警立

即将车拦下。经检查，发现该车司机——驻马店市平舆县庙湾镇庙湾村人吴建华，开着核载6人的车拉了17个人，属于严重超载。

据了解，车上所载人员是司机的父母、亲戚和邻居，平均年龄在65岁以上，是去西华女娲庙烧香的。

执勤交警经过批评教育让司机认识到超载的危险性后，依法对其进行处罚。随后，执勤交警对车上人员进行了分流。

## 辖区居民多年没上户口 社区干部主动上门解决

□晚报记者 徐松 通讯员 刘巍

**本报讯** “非常感谢社区干部和民警帮俺闺女解决了户口，她有了自己的身份证件，以后干啥都方便了。”2月23日，川汇区荷花路办事处中州社区居民郜女士激动地对周口晚报记者说。据了解，郜女士的女儿因为种种原因，近20岁了还没有户口。社区干部走访时得知此事，想法与公安部门联系，解决了她女儿的户口问题。

前段时间，荷花路办事处中州社区主任吴艳华在社区走访中，得知辖区内居民赵先生、郜女士夫妇的女儿赵妞(化名)即将20岁了还没有户口。“出生时，为了躲避计划生育，他们没有给女儿上户口。”吴艳

华说，“其实这么多年他们有机会给女儿上户口的，但因为夫妇二人落户意识淡薄，认为上不上户口影响不大，所以一直都没有解决女儿的这个问题。”

“公安部门对身份信息管理越来越严格，没有户口就没有身份证件，没有身份证件出门坐不上车、住不成店，能享受的社保都无法享受。没有户口，赵妞未来的生活和工作都会很不方便。”吴艳华了解这一情况后，上门做起夫妇两人的工作。

做通夫妇两人的工作后，吴艳华又及时联系辖区派出所民警，深入辖区进行调查，走访街坊邻居制作笔录，积极帮助赵妞收集相关材料，并上报上级主管部门进行审批，终于解决了赵妞的户口问题。

涉案总价值40余万元 追缴退还养殖户猪崽446头

## 周口警方破获重大盗窃猪崽案

□晚报记者 朱东一 实习生 向文华  
通讯员 郁发顺

**本报讯** 这个贼可真够“能”的：专门盗窃别人养猪场的猪崽，然后放在自家养猪场养大出栏后赚钱。2月17日上午，周口晚报记者从周口市公安局获悉，商水公安经过20多天的连续作战，成功侦破一起驾驶机动车专门盗窃养猪场猪崽的重大案件，犯罪嫌疑人杨某某落入法网，追缴的446头猪崽退还养殖户。

2015年12月30日，商水县张庄乡某养猪场报警称养猪场内的猪崽被盗84头，价值46000余元。接到报警后，商水县公安局刑警大队立刻组织人员侦破此案，经过细致勘查现场，发现提取固定痕迹物证，认真排查养殖场内职工及来场务工人员，办案民警初步排除了监守自盗的情况。同时，办案民警经过梳理发现，淮阳县、鹿邑县、项城市三地均有同类案件发生。研判分析后，办案民警确认这些案件是同一伙人所为，具备串

并案侦查的条件，决定并案侦查。

通过调取案发现场周围的视频监控信息，在市公安局犯罪侦查支队的支持下，办案民警确定了犯罪嫌疑人作案使用的“五菱之光”面包车，摸清了犯罪嫌疑人的来去轨迹，并成功确认作案车辆的真实牌照及犯罪嫌疑人的身份信息——郸城县宁平镇常和行政村的杨某某有重大作案嫌疑。

兵贵神速。办案民警立刻赶赴郸城县宁平镇开展抓捕工作。在郸城公安的大力协助下，2016年1月19日下午，办案民警顺利抓捕犯罪嫌疑人杨某某。

经讯问，犯罪嫌疑人杨某某对自己多次驾驶改装后的面包车，先后在商水县、淮阳县、鹿邑县、项城市等地盗窃猪崽600余头，饲养出栏后卖钱的犯罪事实供认不讳。

据了解，该案涉案总价值40余万元。目前，警方已追缴退还养殖户被盗猪崽446头。

据介绍，杨某某目前已被警方刑事拘留，此案正在进一步侦办中。

□字以点  
免费刊登

张一真诚祝愿姑  
姑病体早日康复，生  
活万事如意。

郭星宇上幼儿园  
了，爸爸妈妈希望你  
能在幼儿园少哭闹、  
玩伴、开心玩。

编辑短信发送至 13592220008